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«ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ 
ΥΠΕΡΗΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΟΓΑ ΑΠΟ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ Ε.Σ.Σ.Δ, ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ»

Ο ΟΓΑ  έχει ξεκινήσει τη διαδικασία Απογραφής όλων των συνταξιούχων ομογενών 

ανασφάλιστων υπερηλίκων του Οργανισμού που έχουν γεννηθεί ή κατάγονται από τις 

χώρες  της  Ρωσίας,  της  Ουκρανίας,  του  Καζακστάν,  του  Ουζμπεκιστάν,  του 

Αζερμπαϊτζάν,  της  Αρμενίας,  της  Μολδαβίας,  της  Γεωργίας,  της  περιοχής  της 

Αμπχαζίας, της Τουρκίας και της Αιγύπτου. 

Στους  συνταξιούχους  έχει  ήδη  αποσταλεί  προσωπική  επιστολή  στην  οποία 

αναφέρονται τα δικαιολογητικά που απαιτούνται να προσκομίσουν, κατά περίπτωση, 

στους Ανταποκριτές του ΟΓΑ. Μεταξύ των δικαιολογητικών αυτών περιλαμβάνεται 

και βεβαίωση του αρμόδιου ασφαλιστικού φορέα της χώρας καταγωγής τους από την 

οποία να προκύπτει αν λαμβάνουν ή όχι σύνταξη και σε περίπτωση που λαμβάνουν 

ποιο το μηνιαίο ποσό αυτής. 

Στα πλαίσια της διαδικασίας υποβολής των δικαιολογητικών παρατηρήθηκαν τεχνικά 

προβλήματα  όσον  αναφορά  στην  έκδοση  της  βεβαίωσης  αυτής,  για  τους 

προερχόμενους από τη χώρα της Γεωργίας, την περιοχή της Αμπχαζίας, την Τουρκία 

και την Αίγυπτο. 
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Προκειμένου να μην ταλαιπωρούνται οι συνταξιούχοι που κατάγονται από τις χώρες 

αυτές, θα γίνει προσπάθεια διευθέτησης του θέματος και για τον τρόπο επίλυσης θα 

υπάρξει ενημέρωση από τον ΟΓΑ με νεώτερη ανακοίνωση. 

Οι ενδιαφερόμενοι ωστόσο θα πρέπει να συγκεντρώνουν εν τω μεταξύ τα υπόλοιπα 

δικαιολογητικά που ζητούνται και όταν τελικά διευθετηθεί το πρόβλημα με τις ως 

άνω  χώρες  (Γεωργίας,  την  περιοχή  της  Αμπχαζίας,  Τουρκίας  και  Αιγύπτου)  και 

ενημερωθούν σχετικά θα τα υποβάλουν όλα μαζί στους κατά τόπους Ανταποκριτές 

του ΟΓΑ.

Για τους συνταξιούχους ομογενείς ανασφάλιστους υπερήλικες προερχόμενοι από τις 

υπόλοιπες  χώρες συνεχίζεται  κανονικά η  υποβολή  των  δικαιολογητικών  στους 

Ανταποκριτές του ΟΓΑ.

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΓΑ
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